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" GAZDASAG 

„iatóságok figyelmét a 
ahehézségeire és a fogyasztó közönséget 

"etá kell szoktatnia, hogy ne türje né- 

nán azt, hogy kizsákmányolják. 

A drágaság ellen 
ssze kell fogni mindenkinek. Első- 

orban a sajtónak kell ebből a harcból 

maga részét kivennie, rá kell mutat- 

hia a drágaság okaira és okozóira, 

olytonosan fel kell hivni az illetékes 
megélhetés 

A Déli Hirlap fennállása óta) egyik 

egfontosabb feladatának tartja a drá- 

gaság letörését. Kimutattuk, hogy a 

uirágaság legfőbb oka az, hogy a meg- 

u zedett, 
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elszőkött s a 

engedett mennyiségen felül ekszportál- 

ták az élelmiszert, mert a külföldön 

zt busás nyereséggel lehet továbbadni. 

z összeharácsolás nemcsak hiányt 

Tisztában vagyunk vele, hogy ebben 

a küzdelemben csak lassan és fokoza- 

tosan érhető el eredmény. Annál na- 

ggyobb az elégtételünk most, hogy az 
m első sikert már elértük. 

fizenötödikén a városi tanács ujonnan 

November 

akszimálja a husárakat és ugy a 

i ertéshus, mint a marhahus árát kilón- 
keént két-három leiel fogja olcsóbban 

megállapitani. 

Az élő állatok ekszportja megnehe- 
az ekszportőrök sem sertést, 

sem szarvasmarhát nem szállitanak 

ki az országból. Ennek következtében 

a tenyésztők olcsóbban kinálják a ser- 

tést és szarvasmarhát. A levágott hus 

ára azonban még mindig ugyanaz, 
amint azt október végén a város meg- 

állapitotta. Heim Ernő dr. gazdasági 

tanácsos tegnap magához hivatta a 

henteseket és mészárosokat és közölte 
vélük hogy tekintettel az élőállatok 
olcsóbbodására a város a hónap köze- 
pén lejebb szállitja a husárakat. 

A hentesek és mészárosok megbizot- 
tai kifogásolták, hogy az árakat a hó- 

nap közben változtatják meg, amire 
eddig még nem volt példa. Megtörtént, 
hogy hónap közben az élőállatok ára 

husiparosok az árak 
emelését kérték, azonban kijelentették 
előttük, hogy hónap közepén nincsen 
árváltoztatás. Ezekre a kifogásokra a 
Bgazdasági tanácsos kijelentette, hogy 
akkor is, amikor hónap közben az árak 
felemelését megtagadták és most is, 
amikor a makszimális árakat tizen- 

négy nap után leszállitják, kizárólagi 
a fogyasztó közönség érdekeit tartotta 

* és tartja szem előtt a város. 
B ] 

A megbeszélés során kifejezésre ju- 
tott az is, hogy a Déli Hirlapban meg- 
jelent drágaságellenes cikkek a fo- 

gyasztó közönség hangulatát tükrözte- 
tik vissza és hogy e hangulat elől nem 

lehet kitérni. Erre a sikerre a Déli 
Hirlap méltán büszke s ez arra is ser- 
kenti, hogy a köz érdekében egyenes 

% uaton előre haladva tántorithatatlanul 
folytassa a drágaság elleni küzdelmét. 
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Jó és becsületes közigazgatás 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

a király kivánsága 
Bukarest, november 12. 

A király tegnap délben fogadta a 

kamara küldöttségét, mely elvitte az 

uralkodóhoz a képviselőház válasz- 

feliratát a trónbeszédre. A király a 

trónteremben fogadta a küldöttséget, 

amelynek nevépen Orleanu elnök 

felolvasta a feliratot, amelyre Őielsége 

hosszabb beszédben válaszolt, örömé- 

nek adva kifejezést a felgyógyulása 

és születésnapja alkalmából tanusitott 

szeretetért. Végighaladva a feliratban 

lefektetett program egyes pontjain 

megelégedésének adott kifejezést az 

A kormány mandátuma lejárt 

egységesitési törvények meghozatala 

fölött. Hangsulyozta az alkotmány 

által előirt uj választójogi törvény 

nagy fontosságát. Különös örömének 

adott kifejezést a költségvetés terve- 

zete fölött, amely lehetővé teszi a 

köztisztviselők anyagi helyzetének 

javitását. Ennek ellenében a köztiszt- 

viselőktől jó és becsületes közigaz- 

gatást vár. 

A beszéd elhangzása után az ural- 

kodó hosszasan elbeszélgetett a kor- 

mány tagjaival és az egyes képvise- 

lőkkel. 

októberben, - a parasztpárt szerint 

Bukarest, november 12. 

A kamara tegnap délutáni ülését 

Orleanu negyednégykor nyitotta 

meg, majd felolvasta a királynak dél- 

előtt a kamara küldöttségéhez intézett 

válaszát, melyet a trónbeszédre adott 

feliratra mondott. 
Bratianu Vintila pénzügyminisz- 

ter ismertette a zöld könyvet, melyet
 

Románia a szövetséges országok kor- 

mányaihoz intézett és amely feltárja 

az ország pénzügyi helyzetét. A zöld 

könyv kiadására azért is szükség volt 

mondotta Bratianu - hogy 

a jövendő kormány 

tájékozva legyen az ország pénzügyi 

helyzetéről. 
Joanitescu parasztpárti kép- 

viselő támadja Constantinescu 

földmivelésügyi minisztert azért a 

nyilatkozatért, melyet az az Adeverul 

munkatársa előtt tett és amely szerint 

a kormány megbizatása csak 1926 

április végén jár le. Joanitescu szerint 

ez az alkotmányba ütközik, mert az 

alkotmány kitejezetten költségvetési 

évről és nem naptári évről beszél és 

igy a pénzügyminiszter már 

nem volt jogosult 

a jövő évi költségvetés elkészitésére- 

Ilyen körülmények között ez már 

ötödik költségvetési éve a kormány- 

nak, ami az alkotmányba ütközik. 

Azután a miniszterek padja felé for- 

dulva, emelkedett hangon mondotta: 

A jelenlegi parlament életének meg- 

hosszabbitása bitorlás volna. Sőt bi- 

torlás az i, hogy Önök még a mi- 

niszteri padon ülnek, mert mandátu- 

muk még 

októberben lejárt. 

A kamara ezután általánosságban 

megszavazta a legiőbb közigazgatási 

tanács reformjára vonatkozó törvény- 
javaslatot. 

Argetoianu kijelentette, hogy 

miután ez a javaslat függvénye a köz- 

igazgatási javaslatnak, a nemzeti 

párt ennek tárgyalásában sem ves 

részt. Erre a kamara részleteiben is 

elfogadta a javaslatot. 1i 

Zürichben a lei 245, Párisban - 

Az Orient-Radio (Rador) jelentései: 

Zürichi zárlat november 11-én: 
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Devizák: Páris 860, London 1043, Newvork 214-, Milano 862, Zürich 41"50, Berlin 

51-, Bécs 3050, Prága 6-35. Valuták: Napoleon 800, márka 51 -, leva 1750, török font 120, 
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(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árifolyamai.) 
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Timisoara u I évf. 51. szám 

Még ma lemond 
a francia kormány 

Páris, november 12. 

A francia kamara pénzügyi bizott- 
sága tegnap délután ülést tartott, 
melyen tizenhat szavazattal tizenkettő 

ellenében elvetették a szocialisták in- 
ditványát, hogy a kincstári bonok be- 
váltása ügyében a kormány morató- 
riumot léptessen életbe. 

Utána Painlevé miniszterelnök 
javaslatának tárgyalására került a sor 
és ekkor meglepetésszerüen a minisz- 
terelnök javaslata mellett csak öten 
szavaztak, mig a bizottság többi 
huszonhárom tagja tartózkodott a 
szavazástól. Ez az eredmény egyenlő 
a kormány vereségével. 
Blum Leon a szocialisták vezére 

kijelentette, hogy az a szellem, mely 
a baloldali kartell megalakulásához 
vezetett, eltünt, azonban minden 
remény megvan, hogy a szocialisták 
és a polgári pártok között helyreálljon 
az együttmüködés lehetősége. 

Ujabb jelentések szerint a szocia- 
listák elhatározták, hogy a kamara 
ülésén a kormány ellen fognak sza- 
vazni. A szocialistáknak ez az elhatá- 
rozása kormánykörökben mély be- 
nyomást keltett és valószinünek tart- 
ják, hogy a kormány még ma. vagy 
holnap beadja lemondását. 

E uaanasas uzaua 

Mindenki kilakoltatható 
akinek lakását hozományul kapják 

a háziur gyermekei 

Bukarest, november 12. 

A szenátus tegnap délutáni ülésén 
Bratianu miniszterelnök bejelen- 
tette, hogy a király ma fogadja a 
szenátus küldöttségét, mely elviszi a 
trónbeszédre adott válaszfeliratot. 
Polykrat iterpellációt intézett az 

igazságügyminiszterhez a lakbérleti 
törvény módositása tárgyában, amely 
lehetővé teszi azon lakók kilakol- 
tatását, akinek lakását a háziur hozo- 
mányul adja gyermekeinek. 

Utána Bratianu Vintila ismertette 
a kamarában is tárgyalt zöld könyv 
tartalmát. 

et 

- A MAGYAR PÁRT GYÜLÉSEKET 
TART a jövő héten mindenfelé Erdély- 
ben. November 22-én a küküllőmenti 
tagozat tart gyülést Pekry Sándor elnök- 
lete alatt, melyen a központ részéről 
Sándor Józsei képviselő és Tolda- 
lagi Mihály grófl vesznek részt. Ugyan- 
csak 22-én alakitják meg Nagyváradon 
és Szatmáron a Magyar Párt helyi 
tagozatait. Nagyváradon Bethlen 
György gróf, Róth Hugó dr. és Wil- 
lér jóőzsef, a szatmári gyülésen pedig 
Gabányi dr. vesznek részt a központ 
megbizásából. : 

- Németország uj jegyzéke a 
leszerelés ügyében. Berlinből je- 
lentik: Tegnap, a fegyverszünet év- 
fordulója alkalmával a párisi német 
követ átnyujtotta a francia külügy- 
miniszteriumban Németországnak a 
leszerelés ügyében Franciaországhoz 
intézett jegyzékét. 

é 

Hitelbank-palota 



2. oldail 

Nincs semmi nyom 
a temesvári vámcsalás ügyében 

Temesvár, november 142. 

A temesvári rejtélyes vámcsalás még 
mindig rejtély. Beigazolást nyert, 
hogy Kovács Béla, a ládák kirako- 
dását végző napszámos, péntekről- 
szombatra virradó éjszaka Magyaror- 
szágra szökött. Ezzel a szökéssel im- 
már bizonyos, hogy Kovács Béla pon- 
tos felvilágositással tudna szolgálni az 
ál-Steiner Gyuláról és Freiwirt Károly- 
ról. Felkerestük a temesvári központi 
vámfőnököt, Marosint, aki a követke- 
zőket mondotta: 
- A tegnapelőtt még kisterjedelmü 

ügydarab, ma már hatalmas és sulyos 

aktacsomóvá növekedett. Csupa nyilat- 
kozat és jegyzőkönyv, mindmegannyi 
apró nyom, amelyek végeredményben 
mégis csak a tettes kideritését fogják 
elősegiteri. 
- Természetesnek fogja találni 

mindenki, hogy mindazon cégeknél, 
amelyek Teltscher és Philippel keres- 
kedelmi összeköttetésben vannak, 
erélyes vizsgálatot inditok. Különben 
az ügynek a büntetőjogi része nem 
reám tartozik, nekem csak abból a 
szempontból fontos a tettes kézrekeri- 
tése, hogy a rászabott nyolc millió lei 
birságot kiegyenlitse. 
- Én a magam részéről rövidesen 

befejezem a nyomozást és átteszem az 
iratokat a temesvári ügyészséghez. 
Meg vagyok győzödve arról, hogy 
Bradescu Virgil vezetőügyész az ő 
ismert energiájával megoldja ezt a 
gordiuszi csomót. 

ruuuauauyauyaaaaaa 

Krassószörény szétosztása 
előtt nem lesznek meg a községi választások 

Temesvár, november 12. 

A belügyminiszterium felhivást in- 
tézett a megyei és városi hatóságok- 
hoz, hogy rövidesen terjesszék be 
azoknak a névjegyzékét, akik a megyei 
és városi tanácsokban, a törvény értel- 
mében, hivatalból vesznek majd részt. 
Temesmegyében ez a rendelkezés még 
nem érkezett meg és ennek nem is 
lehetne eleget tenni. mert amig a 
miniszterium a megyebeosztás tekin- 
tetében nem döntött, addig azt sem 
lehet megállapitani, hogy a megyei 
tanácsok kérdése miként alakul. Ha 
végleg el lesz döntve, hogy Krassó- 
szörénymegyét hány részre osztják fel 
és Temesmegyéből mely részek vevőd- 
nek el, akkor lehet csak tiszta képet 
nyerni arról, hogy a megyei és községi 
tanácsok hogyan alakulhatnak meg. 
Ebből a körülményből kiviláglik az is, 
hogy a választások közeli időpontjáról 
szóló hirek koraiak. 
arurauarururarururaaazragas 

Uj gyorsvonat 
Temesvár-Arad-Budapest között. 

Budapest, november 12, 
A nemrég megtartott hágai nemzet- 

közi menetrendkonferencián elhatá- 
rozták, hogy a Budapest -Lökösháza- 
aradi vonalon az eddigin kivül még 
egy gyorsvonatpárt állitanak be. Az 
uj gyorsvonat délelőtt 10 órakor in- 
dul Budapestről és Aradra délután 3 
óra 30 perckor érkezik. Az ellenvonat 
Aradról délben 12 óra 30 perckor 
indul és este 7 órakor érkezik meg 
Budapestre. 
Az uj gyorsvonatnak Aradról csat- 

lakozása lesz Tövis, Brassó és Buka- 
rest felé, Budapestről pedig Bécs. 
Berlin, Drezda és Prága felé. 
Az uj gyorsvonat életbeléptetésekor 
megváltozik az Arad és Temesvár 
között közlekedő egyik gyorsvonatpár 
menetrendje is. Igy az este 7 óra 23 
perckor Áradról Temesvárra induló 
gyorsvonat valószinüleg már 4 óra 4 
perckor indul és 5 óra 20 perckor 
érkezik meg Temesvárra. A délután 
Aradra érkező temesvári utasoknak 
nem kell tehát estig ott várniok. Az 
a gyorsvonat pedig, amely most dél- 
előtt 10 óra 5 perckor indul Temes- 
várról Aradra, ezentul 11 óra 40 perc- 
kor indul és 12 órakor érkezik Aradra, 
ahonnan félóra mulva csatlakozása 
lesz Budapest felé. 
Az uj gyorsvonatot valószinüleg 

már a legközelebb forgalomba ál- 

A megértés lehetetlen 
a nemzetközi szerződések 

Newyork, november 12. 

Titulescu, az amerikai adóssá- 
gok rendezésére kiküldött román dele- 
gáció vezetője, azonnal Washingtonba 
való megérkezése után fogadta a sajtó 
képviselőit, akik előtt a következő nyi- 
latkozatot tette: 
- A román delegáció Amerika 

földjére lépve, szükségét érzi annak, 
hogy kifejezze háláját azért a segit- 
ségért, amelyben az amerikai nép Ro- 
mániát részesitette. Románia a nem- 
zetközi szerződések respektálását olyan 
elvnek tekinti, amely nélkül a civilizált 
életben 

a megértés lehetetlen 
A román kormány ettől az elvtől 

aaaogyaa Zasayuaaa. 

tiszteletbentartása nélkül 

vezéreltetve, mindig elismerte Romá- 
niának Amerikával szemben fennálló 
tartozásait. Románia őszintén kivánja 
a háborus adósságok méltányos rende- 
zését. Ezen elismerés után már csak 
Románia fizetőképességének megálla- 
pitása van hátra, valamint 

a fizetési módozatok 

leszögezése. A román delegáció tagjai 
őszintén fogják ismertetni mindazokat 
a tényeket, melyek a kérdés megoldá- 
sánál fontosak. Ismerve saját érzel- 
meit és az amerikaiak igazságos szel- 
lemét, a román delegáció el sem tudja 
képzelni, hogy a tárgyalások ered- 
ményre nem vezetnének. 

Veszélyben a libaekszport 
- Az enyhe időjárás miatt romlanak a levágott libák. - 
A kivitel csak csökkent, de nem szünt meg teljesen. - 

Temesvár, november 42. 

Érdekes temesvári hirdetést ol- 
vastunk: 

Hizott liba levágott állapotban napi 
áron kapható. 
A hirdetés elmondta azt is, hogy hol 

árusitják a libát s a cim alapján a 
Déli Hirlap tudósitója elment egy 
Fröbl-utcai földszintes sárgaa házba. 
Tágas udvar, mindenféle melléképület- 
tel. Az egyikbe rátalálunk a libarak- 
tárra. Ez a Sylos kereskedelmi rész- 

vénytársaság baromfitelepe. Az épület 
előtt az udvaron hatalmas kosarak ál- 
lanak. Ezekben koppasztott libák he- 
vernek egymáson. Asszonyok, emberek 
csomagolásukkal vannak elfoglalva. Ez 
a sok liba 

mind utrakészül, 
hogy valahol messzi városokban éhes 
embereket tápláljanak. 
A cég megbizottjával beszélünk s 

érdeklődünk, hogy lehet-e nagyobb 

mennyiségben kapni levágott hizott 
libát? ; 
- Akár egész Temesvárt ellátjuk, - 

felelte. 
- Mi az oka ennek a libabőségnek? 
- Nagy a felhajtás. Falusi szálli- 

tóink, akikkel megállapodásunk van, 
mostanában sokkal nagyobb mennyi- 
ségben hozzák a libát. 
- EI tudják ezt mind adni a vá- 

rosban? 

- Reméljük, a felesleg megy a szom- 
szédos városokba. 

Tekintélyes mennyiségü liba van 
felhalmozva a Fröbl-utcai házban. 
Hogy ennek a nagy libabőségnek most 
egyszerre mi az oka? A magyarázat 
nagyon egyszerü. Ezt nem a cég meg- 
bizottjától tudjuk, hanem magunk 
nyomozása. A Sylos, miként már más 
alkalommal megirtuk, 

nagyban összevásárolja 

a libát a környékbeli falvakban és a 
temesvári piacokon. Az ősz folyamán 
már több vagon libát ekszportált a 
külföldre. Legutolsó vagonja tegnap- 
előtt ment el Temesvárról. Az utóbbi 
időben az időjárás megenyhült és a 
levágott libát nem igen lehet messzire 
szállitani. A Sylos a rengeteg libát el- 
helyezte a közvágóhid hütőkamráiban. 
Azonban ezekre a hütőkamrákra a 
henteseknek és mészárosoknak is szük- 
ségük van éppen a megenyhült időjá- 
rás következtében. Igy aztán Sylosék- 
nak libáikkal 

ki kellett vonulniok 

a vágóhidi hütőkamrákból. Miután 
azonban a sok libát nem lehet hosz- 
szabb vasuti utra küldeni, azért hatá- 
rozták el magukat arra, hogy azokat 
hirdetés utján eladásra kinálják. Ez a 
titka a temesvári fogyasztóközönség 
iránt tanusitott üzleti önzetlenségnek. 

aa 

Három uj kanonok kinevezése 
- Sok név van forgalonmban. - Találgatások. - 

Temesvár, novembéer 12. 

Megirta a Déli Hirlap, hogy a temes- 
vári római katolikus káptalannál üre- 
sedésben levő kanonoki állásokat ha- 
marosan be fogják tölteni és hogy a 
kinevezéseket vagy a Vatikán maga 
fogja megtenni, vagy azokkal Pacha 
Ágost apostoli kormányzót bizza meg. 
Betöltésre kerül a nagypréposti méltó- 
ság, amelybe valamely régibb kano- 
nok fog kerülni. Ezzel kapcsolatosan 
egyéb eltolódások is lesznek a kápta- 
lanban. Végeredményben azonban 
mégis 

három uj kanonok 
kinevezésére kerül a sor. 

Papi körökben sokat beszélnek most 
arról, hogy a kanonoki kinevezéseknél 
kik jöhetnek tekintetbe. Aspiráns sok 
van, csendes önjelölt majd minden vi- 
déki plébános is. Azonban a kanonoki 
stallumok betöltésénél már a multban 
is figyelembe vették azt, hogy azokat 
a papokat, akik odakint a plébániákon 
eredményes munkát végeztek és egye- 
lőre mással nem voltak helyettesithe- 
tők, nem hozták be a központba, ha- 
csak itt feltétlenül nem volt rájuk 
szükség. Ezeket a szempontokat mosi 
sem fogják mellőzni, ámde mégis azon 
lesznek, hogy az uj kanonokok feltét- 
lenül az arra érdemes egyházi sze- 
mélyekből kerüljenek ki Igaz viszont 

az is, hogy anyagilag a 
stallum ma 

kanonoki 

nem olyan fényes, 
mint valaha volt. A káptalan birtokait 
az állam kisajátitotta, az ebből, vada- 

mint a birtokokon volt épületek eladá. 
sából származó pénz kamatja elég ke- 
vés, pedig az államsegéllyel együtt, 
mely nem valami nagy, ez képezi a 
káptalan egyedüli jövedelmét. Ezért 
aztán a biztosabb jövedelmü vidéki 
plébánosok nem igen törik magukat a 
kanonoki állások után. Legfeljebb az 
olyan vidéki pap ambicionálja a kano- 
noki állást, akinek alkalma volt vidé- 
ken gazdálkodni, kis vagyont gyűjteni, 
amiből mint kanonok gonüdtalanul 
megélhet. ; 

Számos név 
van forgalomban, de egyelőre mind 
kombináció. Az sem lehetetlen, hogy 
nemzetiségi surlódások, vagy legalább 
is duzzogások lesznek. Egyesek már 
előre attól félnek, hogy Pacha apostoli 
kormányzó a német érzelmű papokat 
fogja a kinevezéseknél előnybe rezze- 
siteni és mellézi majd a magyarokat. 
Sváb részről pedig máris arról suttog- 
nak, hogy a magyarok erőszakoskodni 
karnak és ki akarják erőszakolni az 
ő jelöltjeik. kinevezését. Hisszük, hogy 
az apostoli kormányzó bőlcs belátással 
fog e tekintetben eljárni és óvatosan 
ügyelni fog arra, nehogy egyik 

nem lett belőle józsefvárosi plébános 

is megsértse. Elsősorban az egyház 
érdekeket és a kinevezendők érdemeit 
kell figyelembe venni. 
A legkomolyabb jelölt Ferch Má. M 

tyás belvárosi plébános az egyik kana 4 
noki stallumra. Az ő kinevezését min. fulo 
denki a legnagyobb e rokonszenvvel 
fogadná. Azonkivül, hogy plébános, 
még teológiai tanár is és ezt az állá 
kanonoki minőségében is megtarta 1 
Erősen lanszirozzák egyesek a jelöltek it 
között Metzger Márton dr. józsefvá k 
rosi plébános nevét is. Ha Metzger le 
drnak kanonokká való kinevezése meg Hrál) 
történnék, ugy valószinüleg Petro m 
vics Emil dr. 

nagyszentmiklósi plébános ; 
kerülne a józsefvárosi plébánosi székbe ó 
és teljesednék azoknak a kivánság ht 
akik annak idején Petrovics dr. meg 
választása mellett szállottak sikra 
ezzel helyreállana a Józsefvárosban 
katolikusok között a békesség. Metzge 
Mártont azonban barátai a kanonok 
javadalmazás alacsony voltának han 
goztatásával igyekeznek rábirni, hogy 
ne pályázzon a stallumra. Ezek Petro 
vics Emil drt jelölik kanonoknak, akit 
igy akarnak kárpotólni azért, hog 

y széel 

uy 
Kezél ! 

uija 0z é 

tekmen 

ti mgyl 
Mklem d 

1 9ok cit 

utrül é 

; musdgól 
PapPal hollul 

a Nyot] 

ujpécsi plébános is. z 1 
Nagytudásu, ambicióval teli pap. Az 4i10 
idősebb vidéki papok között a jelöltek ! 
sorában szerepelnek Maier János 

Ugyancsak egyik 
UnterwWweger 
kamarás, 

komoly jelöll 
Lothár dr. 

ui. uak, me/ 

aradi, Dewald máriaföldi és Holt 1ip. 6 méjsem 

pai plébánosok. Tekintve, hogy előző Ilmul0 

kanonoki kinevezések alkalmával má la 

valamennyien voltak kombinációban, ul 
mem lehetetlen, hogy valamelyikük Sduu 
most tényleg kanonok lesz. Beszélnek u 
azonkivül mint jelöltről Siorlamn 
borosjenői plébánosról is, aki születé 4/ui! 
sére nézve román. 

........ Mollay 

ouninm 
a Szimplon olajszekrényében És 

Temesvár, november 12 4 
Megemlékeztünk arról, hogy litles 1 

zsombolyai vámhivatal ez év október Mtm] 
huszonharmadikán a Párisból érkező M44 
Szimplon átvizsgálásánál három kiló 
eredeti Coty-pudert talált az étte 
kocsi olajszekrényében. A temesvá 
ügyészség előzetes letartóztatásba (14 
helyezte Constantinescu Ste : 
liant, az éttermi kocsi főnökét, Foa 
teli Károlyt a hálókocsi és Viale 
Augusztinót, a podgyászkocsi vezetőjé 
Tegnap délelőtt tárgyalta ügyüke 

Fehér Kristóf dr. büntetőtanácsa. vádlottak tagadták a csempészést. Az 
egyetlen bizonyiték bünösségük mellett 
Karlovics Géza és Rodics Bo 
riszáv szerb vasutasok vallomása volt, 
akik jegyzőkönyvbe mondták, hogy 
mindhárom vádlottat látták Szabadka 
tájékán az olajos szekrénynél foglala- 
toskodni. Viszont Nagykikindánál a 
ellenőrzést végző szerb vámközegek nem találtak semmit sem. 
Matei ügyész beigazoltnak látta a 

csempészést és a vádlottak elitéltetéséi 
kérte. Grofsorean Kornel dr. védő 
rámutatott arra, hogy a szerb vasuta. 
sok bosszuja az egész vád s a szek 
rénybe akárki rejthette a pudert, EBi 
zonyitékok hiján felmentfést kért. 
bíróság mindhárom vádlottat fel 
mentette s a puder elkobzását ren 
delte el. Az itélet jogerős. 

- HIREK ROMÁN-OROSZ TÁRGYVA. LASOKRÓL. Bukarestből jelentik : 
külföldi sajtóban ismételten jelentek 
meg hirek, melyek íromán-orosz tárgya- lásokról véltek tudni. Duca külüzgy- miniszter kategorikusan megcáfolta ezeket a hireket és kijelentette, hog a két ország között semmiféle ilárgya- lások nincsenek folyamatban. Ezzel kapcsolatban az Adeverul közli, hogy néhány nap mulva orosz földön tárgya- lásra ül össze az a román-orosz ve- gyes bizottság, mely határbiztonsági kérdésekkel fog foglalkozni. 
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Havas Dezső Gyár es fiók 
Timigoafa Lugojl. 



/ 

1925 november 13 

Cicefz 
Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

Plata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) 4. 

elefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal : 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
160 lei, félévre 300 lei, egy évre 
600 lei. Egyes szám ára 2 lei, az ó- 

ülee 1 királyaágban 3 lel, Magyarországon 
2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 
-—- 

Esténként 
egy szegény tháborusroncs áldogál a 
ivilágitott Gerő cipőüzlet előtt. Kére- 

uiy 9et. Kezét előrenyujtja, kalapját oda- 
tartja az emberek szive elé. Éhes. 

Jötlek-mentek az emberek. A Dom- 
tféri nagyharang a hetet konditotta. 

Néztem a pompásan kiöltözött nőket, 
a sok cicoma, ami testüket befödte a 

jólétről és kényelmes életről tett ta- 
nuságot. Közömbösen haladtak el a 
kolduló mellett. Minek is adna az, aki 
a nyomort, a szegénységet, a gondot. 

hílosk az éhséget még nem érezte, minek is 
kin segitene az máson? És rótták az utca 

aszfaltját jószabásua ruhában ténfergő 
my urak, meg is látták a kéregető embert, 

8Htl és mégsem látták. Talán tiz percig 
tg a lálltam a koldus mellett. Ugy szerettem 
Involna, ha sok-sok egy és két leies 

mudi csörömpölne, a zsirfoltos kalapban. 
Szerettem volna ha az a sok aprópénz 
összecsókolózna egymással abban a 

nyütt kalapban. Szerettem volna, tha 
al az a gazdát váltott váltópénz mesélne 

annak a lyukas kalapnak a jólétről, a 
anna boldogságról, a fehér kenyérről. De 

nem adott senki a nyomorult hadi- 
rokkantnak. 
És egyszerre a nagy tömegből kivá- 

me lik egy alacsony rendőr. Megáll a 

a fényes kirakat előtt. Előkotorászta 
ütött-kopott pénztárcáját. Kivett két 
uleit és a kalapba dobta. A szegény, 
ezerkétszáz leies fizetésü rendőr a 
mnyomorgó szegények-szegényét, a ha- 
dirokkantat megértette. 

Ott még dobbant belül valami, amit 
szivnek neveznek! 9-d. 

- Pacha Ágost Jugoszláviá- 
ban. PachajAagost apostoli Kor- 
ányzó tegnap a Simplonnal Fiedler 

stván kanonok kiséretében Jugo- 
Sszláviába, Rodics Rafael belgrádiér- 
ssek látogatására utazott. Rodics érsek 

11 a csanádi püspökség jugoszláviai ré- 
Sszének a kormányzója. 

; - Temesmegye főszolgabirói 
hivatalainak megvizsgálása. Be- 
lán Kornél dr. szubpretektus és 
Miklós György dr. megyei főszám- 
evő a járási főszolgabiróságok ügy- 

a kezelésének megvizsgálására megkezd- 
e körutját a megyében az egyes 

árási székhelyeken Tegnap Ujaradon, 
a pedig Lippán megy végbe a 

nivatalvizsgálat. 
- Két millió lei passziva az er- 

délyi római katolikus státus tanul- 
mányi alapitványainak mérlege. Ezt 

m állapitja meg - mint Kolozsvárról 
M jelentik - a státus tegnap kiadott évi 
1ielentése, mely egyben szomoruan 
m konstatálja, hogy a két státusi gim- 

názium tanulóinak ötvenöt százaléka 
bukott meg a kis és nagy érettségin, 

Hdacára annak, hogy az iskolák tanul- 
mányi nivója emelkedett. 
Megszünik a bukaresti lóvasut. 
iig Bukarestből jelentik, hogy a fővá- 

osi villamosvasut társaság egy angol 
l csoporttól háromszázmillió lei kölcsönt 
ele á ett fel, melynek célja, hogy a még 
m, üzemben levő lóvasuti járatokat villa- 

mositsák. A munkálatok legközelebb 
megkezdődnek és legkésőbb egy éven 

belül befejeződnek. 

9* Mrilliáns ekszerel 
értékes régiségek, 
gyak alkalmi vételek 

mütár- 

pl , 
Sternbergnél. 

z 

A román-bolgár egyezmény 
végrehajtása tárgyában tegnap este 
Bratianu Vintila pénzügyminiszter 
és Pomenev bukaresti bolgár követ 
között tanácskozások folytak. Meg- 
egyeztek abban, hogy a romániai 
bolgár vagyonok zár alóli feloldása 
ellenében Bulgária bizonyos összeget 
fizet Romániának kártérités fejében. 

' Pazar választék férfiing és fehér- 
nemüekben Papp Gábornál Timisoara, Cetate. 

Bicsérdizmus ZIIu 
Temesvár, november i2. 

Tegnap délután érdekes éleménynek 
voltam részese. Megismerkedtem Kós 
Benjaminnal, Bicsérdy mester bizal- 
masával, aki Ada-Kalehba utaztlában 
utba ejtette Temesvárt is, hogy egy 
haladó szellemü és minden ujdonság 
iránt fogékony gyárvárosi magántársa- 
ság előtt kifejtse a bicsérdizmus ma- 
gasztos tantételeit. A Mester klasszikus 
példákon okulva most Ada-Kaleh ma- 
gános szigetén időz és innen küldi ki 
tanitványait a világ minden részébe, 
hogy hirdessék az igazságot. 

A terem stilusos volt, at hallgatók 
fapadokon ültek: nők mezitláb, szan- 
dálban, fedetlen fővel, ujjaikon csak 
itt-ott brilliáns gyürükkel, egyszerü 
vonalu selyem pongyolában, melynek 
eredeti szövése bizonyos távlatból ugy 
hatott, mintha daróc inget viseltek 
volna. Viszont a férfiak legtöbbjén 
puha szines ing, rövid térdnadrág és 
erős bőrcipő volt, egyszerü falusi 
szivet és a szabad természethez való 
törhetetlen ragaszkodást villantva föl 
cvikkerük mögül. A gomblyukukban 
jelvényt viseltek, kis email jászolt, 
benne egy köteg szénával. 

Kós Benjamin a tagbaszakadt apos- 
tol, ellenállhatatlanul szánokolt. Arca 
a hévtől és meggyőződéstől már pi- 
rosabb volt, mint a pulykakakasé, or- 
ditva hirdette igazságát, - hogy a hus 
és a bor az eredendő bün, mert 
elernyeszti testünket, elzsibbasztja 
akaratunkat, lángbaboritja agyunkat 
és gondolatainkat, az élvezetek fele 
tereli a becsületes munkai és eszmei 
célok helyett. Ékesszólásánál csak tu- 
dományos képzettsége volt bámulatra- 
méltóbb. Táblázatokat ismertetett, töb- 
bek között: egyy ismeretlen norvég tanár 
megállapitásait al nyers káposztane. 
müek életmeghosszabbitó hatásáról, 
egy sziciliai magántudós felfedezését: 
a szilvaléelméletet az idő előtti terhes- 
ség ellen; végül bemutatott egy szecs- 
kából, almahéjból, vörösrépából és 
vagdalt tormagyökérből összeállitott 
keveréket, megdönthetetlen számada- 
tokkal bizonyitva, hogy abból egy 
tányérnyiban több tápérték van, mint 
egy egész ökörben 

Az ismeretlen elméletek, a sohasem 
hallott nevek, a legfőképen az igazság 
ujdonsága nem tévesztette el hatását. 
a hallgatóság azon mód átalakult áj- 
tatos hitközséggé s mindegyik meg- 

MOZI 

3. oldal 

A választójogi reform irány- 
elveinek megállapitása képezte 
azon tanácskozás tárgyát, melyet teg- 
nap este Bratianu Vintila, 
Duca és Contantinescu 
Sándor Marzescu igazságügy- 
miniszterrel ez utóbbinak lakásán 
folytattak. A miniszterek a propor- 

cionális elv megvalósitása tekintetében 
ugy határoztak, hogy a végleges 
döntést a miniszterelnökre bizzák. 

és borjucsülök 
ivott egy pohár esővizet a jövendőbeli 
alázatosság és tartózkodás látható 
zálogaképen, aminek Kós Benjamin 
sem vallotta kárát, mert a kellő pilla- 
natban diszkrét feltünéssel elhelyezett 
tányérjába csakhamar bőségesen hul- 
lott a husz leinél magasabb névértékü 
bankjegy. 
Egy óra multán a józsefvárosi 

pályaudvaron ismét összetalálkoztam 
az apostollal, már megváltotta jegyét 
Orsováig. Sétálgatott a folyosón, hóna 
alatt hatalmas csomagot cipelve. Bizo- 
nyára röpiratok voltak benne. Beszél- 
gettünk. Csodáltam kitartását, vasaka- 
ratát, titokzatos erejét. Szerény mo- 
sollyal háritott el, nincs a dologban 
semmi titok, hiszek rendületlenül az 
igazságomban s hitemet átviszem má- 
sokra is, ennyi az egész. 
E pillanatban egy folyton köröttünk 

settenkedő kutya nekiugrott a csomag- 
jának és sarkait feltépve, egy hatalmas 
borjucsülök körvonalait bontakoztatta 
elő. Csak nem Ada Kalehba viszi ezt, 
a borjucombot? - kérdeztem elhülten, 
szinte magam is megszégyenültem a 
kinos meglepetéstől. Nos igen, válaszolt 
elgondolkozva a mester, hát ott nin- 
csen mészárszék, - s már vitt is, kar- 
ját az enyém alá öltve szeliden, az 
étterem felé, hol otthonosan elhelyez- 
kedett egy meghitt sarokban. 
Ön most azt bhiszi testvérem, szólt 

nagyon meleg hangon, hogy én egy 
órával ezelőtt, - ott hazudtam. 
Nem hazudtam, - hangja ércesen 
csengett, - csak elrejtettem az igazsá- 
got, magasabb érdekből, mert missziót 
teljesitek. Megvallom önnek, én csak 
sült hussal élek, mert a gyümölcsöt és 
egyéb zöldséget még főzve sem eszem 
meg. Rossz szokás, öröklött hiba, de 
mit törődöm én a magam kis bajaival, 
mikor előttem lebeg az eszményi cél, 
hogy átformáljam ezer és ezer ember 
lelkét az ászketizmus befogadására. 
Egy percem se marad, hogy magam- 
mal foglalkozzam, halkult el melankó- 
likusan hangja. 
Kós Benjamin e pillanatban valóban 

nagy volt és megrenditő s én nem 
is fogom elfeledni soha finom szavait, 
melyekkel felfedte előttem az egyszerü 
és a magasabbrendü igazság közti 
különbséget, - miközben elfogyasztott 
egy fél libát uborka salátával és meg- 
ivott hozzá egy liter szilasi bort - 
mindenesetre szódával. 

August. 

i Belvárosi mozi: november 14. és 15, é Gyárvárosi mozi: november 16. és 17. 
Mehalai mozi: november 19. 

Nagy nevető est! 

Rendkivüli szenzációs bohózat 7 nagy felvonásban. Főszerepben 

. Malaeck 

a hires amerikai komikus. 

Ezen fiim előadásánál a kedvezményes belépőjegyek 
érvénytelenek. 

Báris csillasa 
A téli évad legnagyobb filmje. 

- Brassó város kölcsöne. Buka 
restből jelentik : A belügyminiszterium 
felhatalmazta Brassó város tanácsát 
egy kétszáz millió leies kölcsön fel- 
vételére, melyet közjóléti intézmények 
létesitésére forditanak. 

* A Wendt kávéházban minden kedden, 
csütörtökön, szombaton és vasárnap délután 
öt órai tea tánccal. A zenekart Weisz Pál 
dirigálja. 

- Önkéntesek bevonulása. Mind- 
azok az önkéntesek, akiket csapat- 
testiek a román nyelv nemtudása 
miatt szabadságoltak, kötelesek 1926 
augusztus tizenötödikén minden to- 
vábbi behivó nélkül az illetékes csapat- 
testeikhez bevonulni. 
"Öszi kalapujdonságok: Ita, Borsalino, 

Gyukits, Hückel-gyártmányok, Papp Gábor- 
nál, Timisoara-Cetate. 

Ujabb harcok Kinában. London- 
ból jelenti a Reuter. ügynökség, hogy 
Peking mellett nagy harcok folynak 
a kormány csapatai és Feng-]u- 
Hsziang keresztény tábornok csa- 
patai között, amelyek sulyos veresé- 
get szenvedtek. Egy másik felkelő 
tábornok csapatai huszonöt mérföldre 
állanak Pekingtől. 

" A gyárvárosi Pátria-kabaré szenzá- 
ciója Mirjam Borka a világhirü néger 
táncosnő. Szinre kerül egy bájos kis tréfa 
és egy kacagtató bohózat. 
- A Mussolinielleni merényletet 

külföldről finanszirozták. Rómá- 
ból jelentik: Az Unita Catolica véle- 
ménye szerint Zaniboni két mil- 
lió frankot kapott Garibaldi tábornok 
közvetitésével Franciaországból a 
tascizmus megdöntésére. Zaniboni a 
nyáron próbált lázadásokat szitani, de 
sikertelenül és ezért határozta el most 
magát Mussolini meggyilkolá- 
sára. Egy fascista lap szerint Zani- 
boni Csehszlovákiából is kapott há- 
romszázezer lirát. A merényletben 
való részesség miatt elfogott Ca- 
pello tábornokot Turinból Ró- 
mába hozták. Kihallgatásakor tagadta, 
hogy a merényletben részes volna. 
Kijelentette, hogy csak a vizsgálóbiró 
előtt akar beszélni. 

* Lyukat lö a levegőbe sok vadász, 
de azért mégsem megy nyul nélkül haza, 
hanem Fa Mihály Telekház-téri, vagy a Mária 
melletti üzleteiben vesz olcsón tapsiiülest. 

* Ugy görbüljek meg, mint az ujjam, 
ha nem igaz, hogy a Fa Mihály hentesmester 
Telekház-téri, vagy a Mária melletti üzletei- 
ben huson, felvágotton, sonkán, kolbászon ki- 
vül remek savanyu uborkát is lehet kapni. 
- Resicai álarcos rablók a 

temesvári tábla előtt. Ez év hus- 
vétvasárnapján este három álarcos 
ember Resicán betört özv. Deutsch 
Józsefné házába. A rablók azonban 
csalódtak mert Deutschnén, Magda 
leányán kivül még Klein Emil dr. 
dettai járásbiró és Marosi Béla 
tisztviseló is a lakásban voltak. A 
gazemberek terve nem sikerült, közü- 
lük az egyik Dobrea Ruszelin 
öngyilkos lett, mig a másik tettes 
Treica Costa kézrekerült. A lugosi 
törvényszék három évi börtönre itélte. 
A vádlott felebbezése folytán tegnap 
tárgyalta az ügyet a temesvári tábla 
és az elitélt fiatal korára való tekin- 
teltel büntetését nyolc hónapra szálli- 
totta le, amelyet tizenöt nap mulva ki 
is tölt. Az itélet jogerős. 

* Lloyd-Taverna mai müűsora világ- 
sláger. 
- Litván banditák betörése 

Lengyelországba. Varsóból jelentik: 
Ceijkinie községbe, amely a Iitván 
határon fekszik, tepnap felfegyverzett 
litván banda betört, megszállta a 
középületeket és miután a postát és 
a községházát kirabolta, nyomtalanul 
eltünt. 

* Hová sietsz, ón mond hová ? A Str. Motilor 
6. szám alá. Ott van Ardeleán uriszabósága, 
melynek a városban nincsen párja. 

* A Timisiana átutalásokat az 
összes országokba legpontosabban és 
legmegbizhatóbban eszközöl. 

* ,„Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb sohal" 

" Hol vásároljunk téli holmit? Csak a 
Whitehouseban, ahol az állandó detailosztály- 
ban csakis kitünő minőségü árut engros-árban 
árusitanak. Whitehouse, ezelőtt Dél- 
vidéki. 

E 
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4. oldal 

- Oravicabányai gyilkosság a 
temesvári biróság előtt. A mult 
év őszén özv. Sandu Melena ora- 
vicabányai korcsmárosnőt holtan ta- 
lálták lakásán. Fején sérülés nyoma 
látszott és mellette egy nagy kő he- 
vert, amelyet bünjelként lefoglaltak. 
A gyilkossággal Doran Illés ora- 
vicabányai lakóst gyanusitották, mert 
őt látták este a korcsmában. A lugosi 
törvényszék Dorant ötévi fegyházra 
itélte. A vádlott felebbezése folytán 
tegnap került az ügy a temesvári 
tábla Fehér Antal tanácsa elé, 
amely Gropsian Mihály dr. védő- 
beszéde után feloldotta a lugosi tör- 
vényszék itéletét és ujabb helyszini 
szemlét rendelt el. A helyszini szem- 
lén Craciunescu táblabiró, Me- 
culescu táblai főügyész-helyettes, 
valamint Gropsian Mihály dr. és 
Valcan Aurél dr. védők vesznek 
részt. Doran Illést a tábla szabadlábra 
helyezte. 

Kinoleum 
f 

k 

a * 

Bul. Regele Ferdinand 

Lerakatok: 
CLUJL Strada Universitátii No. 1 
ORADEA-MARE, Bulev. Regele 

Ferdinand 5. 

Mielőttbevásárlásaiteszközli győ- 
ződjön meg áruink olcsóságáról. 
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67 cm széles mtr-ként Lei 135 - 

90 55 5 5 170- 

100, 
115 5 2209- 

135 270- 

200,, ,„néegyzetmt., 215- 

Valódi átöntött Inlaid Linoleum 
200 cm. széles minden szinben 

Viaszkosvászon asztal- teritő 

78 cm széles mtr-ként Lei 100 - 

100 12 
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115 

minden szini 
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Bőrvászon iben 

és minőségben nagy válasz- 
tékban. 

V.
. 

Szőnyegek: 
Futószönyegek, mindkét 

oldalon használható Lei 
Velcur fatószönyeg la ,, 
Ágyelők 
Ebédlőszönyeg200/300 , 
Otomántakarók 
Felöltőszerü gummiköpenyek 

950 Leitől. E 

Tornacipők, hócipők, sárci- 
pők, betegápolási cikkek, 

gyermekjátekok, sportcikkek 
nagyban és kicsinyben. 
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A budapesti bormbapör 
itéletét november 18-án hirdetik ki. 

Budapest, november 12. 

A Máríy-féle bombapörben tegnap 
délután Ulain Ferenc mondta el 
védőbeszédét. Kijelentette, hogy a 
törvényszék marasztaló itéletének meg- 
hozatalánál nagy szerepe volt a 
tizenhat éves és zavaros előéletü 
Radó vallomásának. Fejtegette, hogy 
Máríyéknak sem az Erzsébetvárosi 
Kör, elleni sem pedig egyéb merény- 
letekben nem lehet részük. Ha voltak 
is kisebb büneik, azokért a vizsgálati 
fogsággal már meglakoltak. Felmentést 
kér. 

Máríy a zárszó ogával élve ki- 
jelentette, hogy teljesen ártatlannak 
érzi magát és szintén ifelmentését kérte. 
A többi vádlottak is hangoztatták 
ártatlanságukat. Radó kijelentette. hogy 
első terhelő vallomását kényszer ha- 
tása alatt tette. 

Az itéletet november 18 án hirdeti 
ki a tábla. 
. F ár . oaauaaa 

Szinházi müsor: 

Csütörtök este 9 órakor: Román előadás. 
Fekete társulata Lugoson játszik. 

Péntek este 9 órakor: Román előadás. 
Fekete Mihály társulata Lugoson játszik. 

Szombat délután 5 órakor: Dolly. 
Szombat este 8 órakor: Frasauita. 

rettbemutató. 
Vasárnap délután fél 3 órakor: Dolly. 

Ope- 

Vasárnap délután 6 órakor: Imádom. 
Drámai bemutató. 

Vasárnap este 9 órakor: Frasauita. 
Hétfő este S órakor: Frasduita. 
Kedd este 8 órakor: Frasduita. 
Szerda este 8 órakor: Frasduita. 
Csüiörtök este 8 órakor: Frasduita. 
Péntek este 8 órakor: Frasduita. 

- 

A szinházi iroda hirei. A három 
napi szünetet, amely alatt a városi 
szinházban román társulat játszik, a 
magyar operettegyüttes arra használja 
fel, hogy a Frasduita operett premier- 
jére készüljön. A hetek óta tartó 
próbák a legnagyobb sikerrel biztat- 
nak. A darab zenéje Lehár legjobb 
munkája és valósággal operaszerü, a 
meséje pedig kedves, fordulatos. A 
próbákat Jakabíly Dezső főreundező 
és Csányi Mátyás karnagy vezetik. A 
főszerepeket Zilanly Irén, Betegh 
Bébi, Auer Kató, Gömöty Emma, 
Szücs Laci, Misoga László, Kassai 
Károly és Szabadkai Miklós játszák. 
A szinház az ujdonsághoz uj diszle- 
teket csináltat, melyek meglepetést 
fognak kelteni. A bemutató előadás 
szombaton este félkilenckor lesz és a 

Frasguita egyelőre november 20-ig 
esténkint szerepel a műüsoron. - 
Szombat délután öt órakor és vasár- 
nap délután félháromkor a Dolly 
cimü nagyszerüű operett kerül szinre 
Zilahy lrénnel a cimszerepben. A 
Dolly volt a szezon első slágere. 
Vasárnap delután hat órakor bemu- 
tató előadás lesz rendes helyárakkal. 
Szinrekerül Fekete Mihállyal a vezető 
férfi szereppen az Imádom cimü vig- 
játék. 

gálás, fajborok, elsőrendü zene. 

legjobb aradi szakács, a 
legijobb temesvári 

a Korona-szálló éettermében föőz 

Ujonnan átalakitva, uj tulajdonosok vezetése alatt. 

a 

szakácsnő 

Pontos kiszol- 

Szombaton megnyilt. 

Novak Szabir, született Huber mint feleség, Novak Gyula 
mint gyermek ugy a maguk, mint a rokonok nevében mélyen szo- 
morodott szivvel adják tudtul, hogy a feleithetetlen férj, illetve atya, 
fivér, sógor, após, nagyapa, nagybátya 

Novak Gusztáv 
kalapgyáros ur 

f. év november 10-én reggel 5 órakor rövid szenvedés után 55 éves 
korában elhunyt. 

A drága elhunyt földi maradványait szerdán, november 11-én 
d. u. fél 4 órakor a józsefvárosi Bonnáz-utca 20. sz. a. gyászházban 
a római katolikus vallás szertartásai szerint való beszentelés után a 
józsefvárosi temetőben helyeztük örök nyugalomra. 

Az engesztelő szentmise áldozatotnovember 13-án reggel 8/,8 óra- 
kor mutatjuk be a Mindenhatónak a józsefvárosi plébánia templomban. 

Timisoara, 1925 november 10. 
Az örök világosság fényeskedjék neki! 

Novak LEajos 
Novak Katalin 
Novak Péter 

testvérei 

Novak Annaszül. Novak Reichardt Róza 
menyje, 

Novak Ottilia 
unoka, 

Reicharát Rudoli 

szül. Huber 
Huber Róza 
Huber Vince 

sógornők, illetvesógor 
unokaöccse 

1925 november 13 

roaRae 

Butor 
Saját készitésü háló- és ebédlő-butorok 
különböző szinekben és formákban. Első- 
rendü munka, jótállás mellett, olcsó áron 
kapható Siebold Fülöp műübutoraszta- 
losnál, esetleg terv szerinti rendeléseket 
elvállal. Gyárváros, Távirda-u. 10. Tel.6-99 

LIOUEuns 

Mindennemü 

tüzelőanyag 
nagyban és kicsinyben 

6elaar és Hámory cégnél 
Telefon 9-64. 

Zsák, ponyva 
zsineg 

SINGER HENRIK, Gyárváros, 
Fő-utca. 

Telefon 13-25. 

Vágott 

kövér liba 
a legalacsonyabb napiárak mellett 
kapható kicsinyben is a „SYLOS" 
Részvénytársaság baromfiosztályá- 
nál, Józsefváros, Fröbl-utca 31. 306 

Aiuminium 
edények 
Lábasok, fazekak, tányérok és kan- 
nák minden nagyságban és elsőrendül 
kivitelben, nagyobb mennyiségben, [ 
gyári áron alul is eladók. Megbizott 
a „Simplon"ált. kereskedelmi iroda 
Timisoara-Józsefváros, Bonnáz-utca 
16. sz. Cégtulajdonos : Kádár, 282 

Különféle 

gyümölcsiák kaphatók 

W. F. NIEMETZ 
faiskolája. Timisoara - Erzsé- 
betváros, Korona-utca 25. sz. 
Legjobb ültetményi idő. 

Bukaresti 
tökeerés kereskedeini vállalat 

elsőrendü összeköttetésekkel, mely főleg a petroleum, chemia és 

müszaki branchban dolgozik, a Regát részére nehány verseny- 

képes erdélyi vagy külföldi egyedárusitás képviseletét vál- 

lainá. Szives megkeresések „Tőke és szoliditás" jelige alatt 
a Déli Hiriap kiadóhivatalába kéretnek. 301 

Dr 

vérie 
güket. 

ültséget. A betegek gyorsan beálló vált 
elmeszesedést, legzési nehézségeket, 

SKLEROLSYRUP: 
legfőbb egészségügyi tanács által (1583 szám alatt) engedélyezve. Valódi csakis akkor, ha a cimkéken 

' leökbjövek ervoeprojesszor aláirása rajta van A legjobb és a legujabb gyógyszer az 

érelmeszesedés ellen é 
A vérmüködési zavarokból előállott álmatlanságot megszünteti Rövid idő alatt megszüntet minden . 

ozással éyógyulnak és visszaszerzik a munkaképessé- 
aszthmát stb. hihetetlenül gyorsan elmusaszt. 

Rengeteg köszönölevél a betegektől és sok elismerőlevél az orvosoktól. Orvosok kérjenek próba- 

inái ezzzeoseőtőt. OMJ8 Wattemana, Muarai, (ali 
a lő ől: ül , Btüi , 1 1. gyógyszertarban é 

öas 31 Kapható minden é 
Mmilui3 

Az ujonnan megnyilt 

Merczy-utca 2 
raklam arai: 1 

Divat strapa zokni párja 22 le! 
Divat prima zokni , 
Férfi svéd im. keztyű „ 
Magas duplasarku harisnya r 15. 
Vászon zsebkendő drb 14, 
Szines divat ing 2 gaflérral! „ 238 , 
Sport sapka ; 125 , 

Cérna, harisnya és fehérnemüek legolcsóbb 
bevásárlási forrása. 

„ATLANTA" 
TIMIsSoáRA 
TELEFON: 19-66 

vHelicon" könyvnyomda nyomása, Timisoara. 

III 

lakostál 

is Jobban 
dmhizl 

udótség 

moll 

Mibsleekü 

III 

minie 

1 K0ml 

részint a 

j mi 

T a 450 

A mula 

ablan a 
folyt ! 

] MIe 

térlelte / 
selhen, 1 

h 
he 17 

lalál 

lee dezi 
l 

Mnkre n 

Trték 1 

M 

lExruAan REszvénYTaRsasá


